
JAK DÁL?
Pokud už důvěřujete Kristu, existuje mnoho
nádherných věcí, z nichž se můžete těšit.
Například to, že jste smířen s Bohem. Bible
tomu říká „být ospravedlněn" a píše: Když
jsme tedy ospravedlněni z víry, máme pokoj s
Bohem skrze našeho Pána Ježíše Krista.
Vaše hříchy vám byly v Kristu odpuštěny:
Pro jeho jméno budou odpuštěny hříchy
každému, kdo v něho věří. Stali jste se
členem Boží rodiny: všichni, kteří věří v
Krista, dostali moc stát se Božími dětmi.
Máte (jistotu) zaslíbení pro věčnost: Nyní
však není žádného odsouzení pro ty, kteří
jsou v Kristu Ježíši. Sám Bůh vstoupil do
vašeho života v osobě Ducha svatého: Duch
toho, který Ježíše vzkřísil z mrtvých, žije ve
vás. Jaká úžasná skutečnost!
Potřebujete dále růst v duchovním životě.
Uvádíme čtyři důležité věci, kterým budete
muset věnovat větší pozornost:
Modlitba. Teď můžete hovořit s Bohem jako
se svým Otcem, což jste nikdy předtím
nebyli schopni. Můžete Mu vzdávat úctu a

chválu za to, že je mocný, slavný, svatý a
milující. Můžete Ho prosit za odpuštění,
pokud uděláte něco zlého. Vždyť ti, co se
stanou Božími dětmi, nejsou dokonalí a bez
chyby, ale jestliže doznáváme své hříchy, on
je tak věrný a spravedlivý, že nám hříchy
odpouští a očišťuje nás od každé nepravosti.
Můžete Mu každý den děkovat za Jeho
dobrotu.
Existuje mnoho věcí, za které Mu budete
chtít děkovat, včetně každodenních
dobrodinní života, které už často bereme jako
samozřejmost.
Určitě Mu budete chtít děkovat za to, že vás
zachránil, přijal do své rodiny a že vám dal
věčný život. Ať vám to nikdy nepřipadne
zatěžko! Můžete Ho též prosit o pomoc, sílu
a vedení ve svém vlastním životě i v životě
druhých. Budete se chtít modlit zvláště za
lidi, které poznáte a kteří jsou vzdáleni od
Boha tak, jaké to bylo kdysi i s vámi.
Čtení Bible. V modlitbě hovoříte k Bohu vy,
prostřednictvím Bible hovoří Bůh k vám. Je
proto velmi důležité, abyste ji každý den
četli, neboť z ní se dozvíte, co se líbí Pánu.
Proste Ho, abyste porozuměli tomu, co čtete,
a aby vám pomohl uvést čtené slovo do
praktického života, abyste jím rostli ke
spasení.
Společenství. Pokud jste se stali členy Boží
rodiny, Bůh chce, abyste se pravidelně
setkávali se svými bratry a sestrami.
Nezanedbávejte společná shromáždění ... ale
napomínejte se. Znamená to vyhledat místní

sbor. Učiňte to co nejdříve. Vybrat si tu
správnou církev není vždy jednoduché a vy si
budete chtít vybrat takovou, která upřímně
věří a učí ty biblické pravdy, s nimiž jste se
setkali na těchto stránkách. Možná vám v
této záležitosti může pomoci osoba, od níž
jste dostali tento spisek.V místní sboru se o
Bohu dozvíte víc; užitečné budou pro vás i
zkušenosti druhých lidí; poznáte důležitost
některých zvláštních Božích pravd o křtu a
Večeři Páně; a objevíte radost, když budete
pomáhat lidem dary a schopnostmi, které
vám dal Bůh. Potřebujete církev a církev
potřebuje vás!
Služba. Teď bude pro vás výsadou milovat
Hospodina, svého Boha, chodit po všech jeho
cestách a dbát na jeho přikázání, přimknout
se k němu a sloužit mu z celého srdce a z celé
duše. Nezapomínejte, že nás již před
stvořením světa vyvolil, abychom byli svatí.
Ať je svatost vaší hlavní prioritou, neboť toto
je vůle Boží, vaše posvěcení. Usilujte
využívat svoje dary pro Boží službu; mějte
stále na paměti, že jsme byli v Kristu Ježíši
stvořeni k tomu, abychom konali dobré
skutky. Využívejte příležitosti, když druhým
budete moci vyprávět,jak veliké věci ti učinil
Pán. Vyprávět druhým o Kristu není pouze
povinností těch, co v Něho věří, ale jsou to i
vzrušující zážitky.
Usilujte od této chvíle žít takovým způsobem
života, abyste každou oblastí svého života
hlásali mocné skutky toho, kdo vás povolal ze
tmy do svého podivuhodného světla.


